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أسئلة وأجوبة
ما هو دور Commonwealth Director of Public Prosecution (CDPP ؟ ما هو دور مدير النيابة العامة للكومنولث؟ 
CDPP هو سلطة الادعاء المستقلة المسؤولة عن ملاحقة الجرائم المزعومة ضد قانون الكومنولث وحرمان الجناة من عائدات جرائم الكومنولث. يقاضي CDPP مجموعة واسعة من الجرائم بما في ذلك الجرائم الأقل خطورة، والمعروفة باسم الجرائم الجزائية والمسائل الأكثر خطورة التي تعرف باسم الجرائم الجنائية. لا يحقق CDPP في الجرائم، ويتم تنفيذ هذا الدور من قبل وكالات أخرى مثل الشرطة الفيدرالية الاسترالية. CDPP هو المسؤول عن اتخاذ القرارات مثل المقاضاة او عدم المقاضاة وما هي التهم التي ينبغي توجيهها. سياسة النيابة للكومنولث تحدد المبادئ التوجيهية التي ينبغي اتباعها من قبل CDPP عند اتخاذ القرارات في ما يتعلق بمحاكمة جرائم الكومنولث. هذه السياسة هي وثيقة عامة، ويمكن الحصول عليها عن طريق هذا الموقع أو عن طريق الاتصال بأي مكتب CDPP وطلب نسخة.
هل مدعي الكومنولث هو المحامي الخاص بي؟
لا. لا يمثل محامو CDPP الأفراد، هم موظفو القطاع الحكومي الذين يجرون المقاضاة بالنيابة عن Commonwealth Director of Public Prosecutions. يمثل CDPP المجتمع بأكمله ويجب أن يأخذ المصلحة العامة وغيرها من العوامل بعين الاعتبار عند اتخاذ قرارات قانونية هامة مثل تقرير مقاضاة أو عدم مقاضاة مسألة ما. ومع ذلك، فإن CDPP يعترف بالدور الهام الذي يلعبه الضحايا في الإجراءات القانونية ويسعى في جميع الأوقات إلى معاملتهم باحترام لكرامتهم. يهدف CDPP لضمان ذلك، وعند الاقتضاء، فإنه يأخذ آراء الضحية بعين الاعتبار في مراحل مختلفة من عملية الملاحقة القضائية. 
هل يجب أن أدفع إلى المحامين المشاركين في المحاكمة؟
لا. محامو CDPP تم توظيفهم ويدفع لهم من قبل حكومة الكومنولث. 
هل نفس المحامي يشارك في هذه المسألة من البداية الى النهاية؟
قد يعمل عدد من محامي CDPP على أي قضية معينة وهم معروفون بموظفي القضية. بعض المسائل تذهب إلى المحاكمة وفي مثل هذه الحالات فإنه من الشائع ﻠ CDPP أن يقوم بتوظيف محام آخر، والمعروف أحيانا باسم كاونسل أو باريستر، للمقاضاة في المحاكمة. وسيقوم موظف القضية التابع لِ CDPP عادة بالعمل بشكل وثيق مع المستشار القانوني أثناء المحاكمة.
كيف يمكنني معرفة ما يحدث في هذه القضية التي أنا طرفا فيها؟
إذا كنت ترغب في معرفة ما يحدث في هذه المسألة التي أنت طرفا فيها يرجى الاتصال بمكتب CDPP ذات الصلة وطلب التحدث مع موظف القضية ذات الصلة (أرقام الاتصال لجميع المكاتب متوفرة على موقعنا). إذا كنت ترغب في البقاء على إطلاع على أحدث المستجدات فيما يتعلق بالتقدم في القضية، يرجى إبلاغ موظف القضية عن رغبتك وسوف يضمن حدوث هذا الأمر. إذا كان ذلك ممكنا، عند الاتصال بالمكتب يرجى إبلاغ مكتب الاستقبال بإسم المتهم حيث سيساعدهم ذلك على تحديد موظف القضية ذات الصلة الذي يعالج هذه القضية المعينة التي أنت طرفا فيها.
كم من الوقت ستستغرق هذه القضية خلال عملية المقاضاة القضائية؟
العملية القانونية يمكن أن تكون طويلة جدا ومعقدة. وهناك مجموعة واسعة من العوامل التي تؤدي إلى التأثير على الوقت الذي تستغرقه مسألة ما خلال عملية المحكمة في مجملها. في معظم الحالات العملية ستستغرق بضعة أشهر، للأسف في حالات أخرى قد تستغرق سنوات، خاصة في المسائل التي تحدث فيها المحاكمات والإستئنافات. يرجى الاتصال بموظف  CDPP للقضية ذات الصلة إذا كنت ترغب في مناقشة المدة المحتملة للقضية التي انت طرفا فيها.

أخذت الشرطة بعض من ممتلكاتي الشخصية أثناء التحقيق، متى يمكنني الحصول عليها؟
في معظم الحالات، ينبغي أن تعاد إليك ممتلكاتك الشخصية عندما لم تعد هناك حاجة إليها لأغراض الملاحقة القضائية. في بعض الأحيان قد تكون هناك حاجة لاستخدام الملكية الخاصة في المحكمة كدليل، لذلك قد تحتاج الشرطة لإبقائها حتى تتأكد من إنتهاء جميع إجراءات المحاكم. إذا كنت ترغب في معرفة متى يمكنك ان تتوقع الحصول على ممتلكاتك يجب عليك الاتصال بضابط الشرطة المعني أو موظف CDPP للقضية. 
لقد سبق أن قدمت إفادة، لماذا أحتاج للذهاب إلى المحكمة والإدلاء بشهادة؟
الإفادة التي أدليت بها ليست دليلا تماما. هي مؤشر للشخص الذي وجهت إليه تهمة جريمة جنائية، يدعى المدعى عليه، حول ما سوف تقوله إذا دعيت إلى القيام بذلك في المحكمة. من المطلوب إعطاء إفادتك للمتهم/المتهمة، حتى يتمكنوا من فهم القضية ضده/ضدها وإعداد الدفاع إذا كانوا يلتمسون البراءة من التهمة.
ما تقوله في المحكمة، بعد أداء القسم أو التأكيد، هو الدليل الحقيقي الذي سيستند عليه قاض أو هيئة محلفين حكمهم حول إدانة أو براءة المتهم. فقط في ظروف محدودة يمكن قبول إفادتك في إجراءات الطعن في المحكمة دون أن يتم استدعائك لتقديم الأدلة الخاصة بك شفهيا. لدى المدعى عليه الحق في أن يسمع ويختبر الأدلة الخاصة بك في محكمة علنية وهذا هو سبب حاجتك للذهاب إلى المحكمة على الرغم من حقيقة أنك قد قدمت بالفعل إفادة حول ما تعرفه فيما يتعلق بهذه المسألة.
هل سألتقي المدعي العام قبل المحاكمة؟
في كثير من الأحيان يلتقي المدعى العام بالشهود فقط قبل حضورهم للمحكمة. مثل هذه الاجتماعات معروفة بالمؤتمرات ويمكن أن تنطوي على ان يقوم المدعي العام بتزويدك بالمعلومات المتعلقة بعملية المحاكمة ومناقشة دورك كشاهد (على سبيل المثال التاريخ والوقت الذي من المرجح أن تكون هناك حاجة إليك). قد يطلب المدعي العام منك أيضا بعض الأسئلة فيما يتعلق بإفادتك، لذلك فإن قراءتها مسبقا يمكن أن تكون فكرة جيدة. إذا لم يكن لديك، أو فقدت نسخة من إفادتك، يرجى الاتصال إما بضابط الشرطة أو موظف القضية للحصول على نسخة أخرى. توفر أيضا المؤتمرات لك الفرصة لطرح الأسئلة على المدعي العام أو إثارة أية مخاوف قد تكون لديك. يمكنك جلب معك شخص ليدعمك إلى المؤتمر ولكن يرجى أن تضع في الاعتبار أنه لأسباب قانونية فإنه قد لا يكون قادرا على الجلوس معك في المؤتمر بأكمله. ينبغي أن يكون الشخص الذي يدعمك شخصا ليس شاهدا في المسألة نفسها.
أنا أحد الشهود في محاكمة؛ هل لا بد لي من الحضور إلى المحكمة للمحاكمة كلها؟
سوف يضمن المدعي العام بأن يتم إبلاغك حول التاريخ والوقت الذي يطلب منك الحضور إلى المحكمة للإدلاء بشهادتك. لسوء الحظ، يمكن أن يكون أحيانا من الصعب جدا التكهن بموعد الشهود المعينين الذين سوف يبدأون فعلا يإعطاء شهاداتهم نظرا لطبيعة إجراءات المحكمة غير المتوقعة. وبينما ستبذل الجهود للحد من أي إزعاج لك يرجى أن تكون على علم بأن التأخير قد يحدث.
يجب الانتظار خارج قاعة المحكمة قبل تقديم شهادتك. وبمجرد الانتهاء من الإدلاء بشهادتك في المحكمة، سوف تعفى من حضور المزيد من قبل القاضي أو قاضي الصلح وهكذا سوف تكون حرا في مغادرة مبنى المحكمة. إذا كنت ترغب في مراقبة ما تبقى من إجراءات المحاكمة من هيئة المحكمة (وتسمى رواق الجمهور) يجب أن تطلب أولا الموافقة من المدعي العام. في حالات نادرة قد تكون هناك حاجة لإعادة إستدعاء الشهود إلى المحكمة لتقديم مزيد من الأدلة في المحاكمة ذاتها.
ماذا سيحدث عندما أذهب إلى المحكمة للإدلاء بشهادتي؟
يجب عليك الانتظار خارج قاعة المحكمة قبل تقديم شهادتك (إلا إذا تم إجراء ترتيبات بديلة)، وسوف يتم استدعائك من قبل موظف المحكمة عندما يُطلب منك الدخول إلى قاعة المحكمة. سيتم أخذك إلى قفص الشهود ويطلب منك إما القسم على الكتاب المقدس أو عمل تأكيد. التأكيد هو إعلان رسمي لقول الحقيقة دون الرجوع إلى الكتاب المقدس. إنه اختيارك ما إذا كنت ترغب أن تقسم على الكتاب المقدس أو تعمل تأكيدا.
سوف يطرح عليك المدعي العام الأسئلة أولاً، وهذا ما يسمى بالأدلة الرئيسية. ثم بعد ذلك يطرح عليك محامي الدفاع الأسئلة وهذا ما يسمى بالاستجواب. قد يطلب أو لا يطلب منك المدعي العام بعض الأسئلة الأخرى وهذا ما يسمى إعادة الإستجواب. يمكن أيضا للقاضي أو قاضي الصلح طرح بعض الأسئلة عليك. عند الانتهاء من تقديم شهادتك، سيتم إعفائك من قبل القاضي (أو قاضي الصلح) وتصبح حرا للمغادرة.
ماذا علي أن أفعل إذا كنت خائفا ولدي مخاوف على سلامتي؟
ينبغي أن تبلغ الشرطة إذا كان لديك أية مخاوف أو استفسارات على سلامتك أو تواجه أي شكل من أشكال الترهيب التي قد تكون ذات صلة بدورك كضحية أو شاهد. ومن المهم أيضا إبلاغ موظف القضية أو المستشار القانوني إذا كنت خائفا من رؤية المتهم في المحكمة بحيث يمكن الترتيب لأي مساعدة متوفرة.
اللغة الإنجليزية هي ليست لغتي الأولى - ما هي المساعدة المتاحة؟
إذا كانت لديك صعوبات في التحدث أو فهم اللغة الإنجليزية يرجى التأكد من أنك، أو شخص قريب منك، يقوم بإعلام موظف القضية التابع لِ  CDPP حتى يتمكن من اتخاذ الترتيبات اللازمة لإحضار مترجم لأي مؤتمر ولحضورك المحكمة. سوف يدفع CDPP ثمن أي خدمات ترجمة فورية لازمة لعقد المؤتمرات وحضور المحكمة.
لدي إعاقة ستؤثر على قدرتي الإدلاء بشهادتي، ماذا يمكنني أن أفعل؟
إذا كان لديك أي نوع من الإعاقة أو الاحتياجات الخاصة التي تعتقد أنها يمكن أن تؤثر على قدرتك على الحضور إلى المحكمة والإدلاء بشهادتك، يرجى الاتصال بالمكتب ذات الصلة وإبلاغ موظف CDPP في أقرب وقت ممكن حتى يمكن بذل الجهود لترتيب المساعدة المناسبة.
لا بد لي من أخذ إجازة من العمل، هل يمكن تعويضي عن الأجور الضائعة؟
إذا كان رب عملك لن يدفع لك للوقت الذي تحضر فيه المحكمة أو المؤتمرات، فسوف تكون قادرا على المطالبة بفقدان الأجور أو المرتبات التي كنت سوف تتقاضاها. بدلا من ذلك، إذا قام صاحب عملك بالدفع لك للوقت الذي تحضر فيه المحكمة أو المؤتمرات، فبإستطاعة رب عملك المطالبة بالتعويض عن أجورك أو راتبك المفقود. سوف يوفر CDPP لك دليل المطالبة بنفقات الشهود ونموذج المطالبة بنفقات الشهود لمساعدتك في هذا المجال.
لا بد لي من السفر طويلا للقدوم إلى المحكمة وسوف أحتاج إلى البقاء لليلة واحدة. هل هناك أي مساعدة متوفرة؟
سوف يقوم CDPP بترتيب ودفع نفقات السفر والإقامة بالنسبة لأولئك الذين يُطلب منهم السفر من خارج البلاد، أو بين الولايات أو خلاف ذلك إذا كان غير معقول بالنسبة لك العودة إلى منزلك. وسوف تجري هذه الترتيبات قبل التاريخ الذي يطلب منك فيه الحضور إلى المحكمة.
سوف يوفر CDPP لجميع شهود الإثبات دليل المطالبة بنفقات الشهود ونموذج المطالبة بنفقات الشهود. يحق لك المطالبة بنفقات السفر والإقامة والوجبات الغذائية على النحو المبين في الدليل. عند اكتمال حضورك للمحكمة سوف تحتاج لملء نموذج المطالبة بنفقات الشهود وإعادته إلى مكتب CDPP ذات الصلة للمعالجة.
ما هي فيكتيم إمباكت ستايتمنت Victim Impact Statement ؟
فيكتيم إمباكت ستايتمنت (VIS) هي إفادة مكتوبة تُكتب عادة من قبل ضحية الجريمة والتي تحتوي على تفاصيل حول تأثير الجريمة عليهم. إنها إفادة طوعية. يتم تقديم VIS إلى المحكمة بعد إدانة الجاني أو إقراره بالذنب في المحكمة وقبل صدور الحكم. بين مجموعة من المسائل التي على المحكمة أن تأخذها في الاعتبار أي إصابة أو خسارة أو ضرر ناتج عن الجريمة والظروف الشخصية للضحية. VIS هي طريقة واحدة، ولكنها ليست الطريقة الوحيدة، التي يتم فيها إبلاغ المحكمة حول هذه المسائل ذات الصلة. إذا كنت ترغب في تقديم VIS ستحتاج لمناقشة هذا مع موظف CDPP للقضية ذات الصلة قبل الشروع في أي جلسات للنطق بالحكم.


Questions and Answers - English text 
What is the role of the Commonwealth Director of Public Prosecution (CDPP)?
The CDPP is the independent prosecuting authority responsible for prosecuting alleged offences against Commonwealth law and depriving offenders of the proceeds of Commonwealth crimes. The CDPP prosecutes a wide range of offences including less serious offences, known as summary offences and more serious matters known as indictable offences. The CDPP does not investigate crimes, this role is performed by other agencies such as the Australian Federal Police. The CDPP is responsible for making decisions such as whether or not to prosecute and what charges should be laid.  The Prosecution Policy of the Commonwealth sets out the guidelines to be followed by the CDPP when making decisions in relation to the prosecution of Commonwealth offences. This Policy is a public document and may be accessed via this website or by contacting any CDPP Office and requesting a copy. 
Is the Commonwealth prosecutor my lawyer?
No. CDPP lawyers do not represent individuals; they are government sector employees who conduct prosecutions on behalf of the Commonwealth Director of Public Prosecutions.  The CDPP represents the whole community and must take the public interest and other factors into account when making important legal decisions such as deciding whether or not to prosecute a matter.  However, the CDPP does recognise the important role played by victims in the legal process and at all times seeks to treat them with respect for their dignity. The CDPP aims to ensure that, where appropriate, victim’s views are taken into account at various stages of the prosecution process. 
Do I have to pay for the lawyers involved in the prosecution?
No. CDPP lawyers are employed and paid by the Commonwealth Government. 
Is the same lawyer involved in the matter from start to finish?
A number of CDPP lawyers may work on any one particular case and they are known as Case Officers. Some matters go to trial and in such cases it is common for the CDPP to employ another lawyer, sometimes known as Counsel or Barrister, to prosecute at trial.   The CDPP Case Officer will usually work closely with Counsel during the course of a trial.  
How do I find out what is happening with the case I’m involved in?
If you wish to find out what is happening with the matter you are involved in please contact the relevant CDPP Office and ask to speak with the relevant Case Officer (contact numbers for all Offices are available on our website).    If you would like to be kept updated in relation to the progress of the case, please advise the Case Officer of your wishes and they will ensure this occurs. If possible, when calling the Office please advise the receptionist of the name of the accused as this will assist them to identify the relevant Case Officer handling the particular case you are involved in. 
How long will it take for the case to go through the prosecution process?
The legal process can be very long and complicated. A wide range of factors will serve to impact upon the time it takes for a matter to go through the court process in its entirety. In most cases the process will take a matter of months, unfortunately in other cases it may take years particularly in matters where trials and appeals take place. Please contact the relevant CDPP Case Officer if you wish to discuss how long the particular case you are involved in is likely to take.  
The police took some of my personal property during the investigation, when will I get it back?
In most cases, your personal property should be returned to you when it is no longer required for prosecution purposes. Sometimes private property may need to be used in court as evidence so the police may need to keep it until they are sure that all court proceedings are finalised. If you would like to know when you can expect to receive your property back you should contact the police officer involved or the CDPP Case Officer. 
I’ve already provided a statement, why do I need to go to court and give evidence?
The statement you made is not strictly evidence. It is an indication to a person who has been charged with a criminal offence, called the defendant, of what you will say if called upon to do so in a court. Your statement is required to be given to the defendant, so that they can understand the case against them and prepare a defence if they are pleading not guilty to the charge.
What you say in court, after swearing an oath or affirmation, is the real evidence upon which a Magistrate or a jury will base their verdict about the defendant’s guilt or innocence. Only in limited circumstances can your statement be admitted in contested court proceedings without you being called to give your evidence orally. The defendant has a right to hear and test your evidence in open court and that is why you need to go to court notwithstanding the fact that you have already made a statement about what you know in relation to the matter.
Will I get to meet the prosecutor prior to the trial?
Prosecutors often meet witnesses just prior to their court attendance. Such meetings are known as conferences and may involve the prosecutor providing you with information concerning the trial process and discussing your role as a witness (e.g. what date and time you are likely to be required). The prosecutor may also ask you some questions in relation to your statement so it can be a good idea to read it beforehand. If you do not have, or have lost a copy of your statement, please contact either the police officer or Case Officer to obtain another copy.  Conferences also provide you with the opportunity to ask questions of the prosecutor or raise any concerns you might have.   You are able to bring a support person with you to a conference but please bear in mind that for legal reasons they may not be able to sit in on the entire conference with you. Your support person should be someone who is not a witness in the same matter. 
I’m a witness in a trial; do I have to attend court for the whole trial?
The prosecutor will ensure that you are advised of the date and time that you are required to attend court to give your evidence. Unfortunately, it can sometimes be very difficult to predict when particular witnesses will actually start giving their evidence given the unpredictable nature of court proceedings. Whilst efforts will be made to reduce any inconvenience to you please be aware that delays may occur. 
You must wait outside of the court room prior to giving your evidence. Once you have completed your evidence in court, you will be excused from attending further by the Judge or Magistrate and so will be free to leave the court building. If you wish to observe the remainder of the trial proceedings from the body of the court (called the public gallery) you should first seek the approval of the prosecutor. On rare occasions witnesses may need to be called back to court to give further evidence in the same trial. 
What will happen when I go to court to give my evidence?
You should wait outside the courtroom prior to giving your evidence (unless alternative arrangements have been made) and will be called by a court officer when you are required to enter the courtroom. You will be shown to the witness box and be asked to either swear an oath on the Bible or make an affirmation. An affirmation is a solemn declaration to tell the truth without reference to the Bible.  It is your choice whether you wish to swear on the Bible or make an affirmation.
The prosecutor will ask you questions first, this is called evidence in chief. The defence lawyer will then ask you questions and this is called cross examination. The prosecutor may or may not ask you some further questions and this is called re-examination. The Judge or Magistrate may also ask some questions of you. When you have completed giving your evidence, you will be excused by the Judge (or Magistrate) and are free to leave.
What should I do if I am scared and hold concerns for my safety?
You should advise the Police if you have any fears or concerns for your safety or experience any form of intimidation that may be related to your role as a victim or witness. It is also important to advise the Case Officer or Counsel if you are afraid of the seeing the accused at court so that any available assistance may be arranged.
English is not my first language – what assistance is available?
If you have difficulties speaking or understanding English please ensure that you, or someone close to you, informs the CDPP Case Officer so they can arrange for an interpreter to be available for any conferences and for your court attendance. The CDPP will pay for any interpreter services required for conferences and court attendance. 
I have a disability that will impact on my ability to give evidence, what can I do? 
If you have any sort of disability or special needs that you think could  impact on your ability to attend court and give evidence, please contact the relevant Office and advise the CDPP Case Officer as soon as possible so that efforts can be made to arrange appropriate assistance. 
I have to take time off from work, can I be reimbursed for lost wages?
If your employer will not pay you for the time you are attending court or conferences, you are able to claim the lost wages or salary that you would have been paid. Alternatively, if your employer does pay you for the time you are attending court or conferences, your employer may make a claim for reimbursement of your lost wages or salary. The CDPP will provide you with a Guide to Claiming Witness Expenses and a Witness Expenses Claim Form to assist you with this area.  
I have to travel a long way to come to court and would need to stay overnight. Is there any assistance available?
The CDPP will arrange and pay for travel and accommodation expenses for those who are required to travel from overseas, interstate or where it would otherwise be unreasonable for you to return home. Such arrangements will be made prior to the date that you are required to attend court.
The CDPP will provide all prosecution witnesses with a Guide to Claiming Witness Expenses and a Witness Expenses Claim Form. You are entitled to claim travelling, accommodation and meal expenses as set out in the Guide. When your court attendance is completed you will need to fill in the Witness Expenses Claim Form and return it to the relevant CDPP Office for processing. 
What is a Victim Impact Statement?
A Victim Impact Statement (VIS) is a written statement generally made by a victim of crime that contains details about the impact that a crime has had on them. It is a voluntary statement. The VIS is presented to the court after the offender has been found guilty or entered pleas of guilty to the court and before the sentence is handed down. Amongst a range of matters the Court must take into account any injury, loss or damage resulting from the offence and the personal circumstances of the victim. A VIS is one way, but not the only way, a Court is informed of these relevant matters. If you wish to submit a VIS you will need to discuss this with the relevant CDPP Case Officer prior to any sentencing hearings.
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